

レセプト作成テキストブック（令和6年6月版）訂正

令和6年7月
社会保険研究所

本書に下記の誤りがありました。お詫びし、訂正させていただきます。

頁	箇所	訂正前	訂正後
365	例3 1行目	入院患者〔虫垂切除術 <u>5</u> /6 施行〕	入院患者〔虫垂切除術 <u>6</u> /6 施行〕

以上